

Egyetemi Anyanyelvi Napok 2022.

a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet szervezésében

Facebook: Egyetemi anyanyelvi napok

INTERAKTÍV JELNYELVI MŰHELYFOGLALKOZÁSOK

Az **ELTE BTK Magyar jelnyelv minor és Nyelvtudományi Kutatóközpont Nyelvtechnológiai és Alkalmazott Nyelvészeti Intézet Többsnyelvűségi és Edukációs Nyelvészeti Kutatócsoportjának közös programja**

Időpont: április 21. 10.30–12.30

Helyszín: ELTE BTK, A/331

Az ELTE BTK Magyar jelnyelv minor és a Nyelvtudományi Kutatóközpont Többsnyelvűségi és Edukációs Nyelvészeti Kutatócsoport programjának keretében az érdeklődők kiscsoportos interaktív feladatokon, játékokon keresztül ismerkedhetnek meg a magyar jelnyelvel, a siket közösséggel, többsnyelvűséggel, valamint a bevonódó, interaktív jelnyelvi feladatok, játékok mellett betekintést nyerhetnek a Magyar jelnyelvi minorba és a Többsnyelvűségi és Edukációs Nyelvészeti Kutatócsoport jelnyelvi fejlesztéseibe is.

Interaktív programok:

Egy kis jelnyelvtanulás: Mik azok a siketes jelek?

Egy kis jelnyelvtanulás: Interaktív oktatási anyagok jelnyelvtanulóknak

Interaktív kvízek a jelnyelvekről és a siket közösségekről

Mesék jelnyelven – Hogyan készülnek a jelnyelvi meseadaptációk?

Online jelnyelvi szótárak: A TENyeK jelnyelvi szótári munkálatai

A TENyeK jelnyelvi oktatástámogató anyagai

Előadók, programfelelősök, szervezők:

Babutsán Rita (ELTE BTK Nyelvtudományi Doktori Iskola – NYTK NYANYI TENyeK – BGéSzC Eötvös Loránd Technikum)

Bartha Csilla (ELTE BTK– NYTK NYANYI TENyeK)

Hattyár Helga (ELTE BTK– NYTK NYANYI TENyeK)

Mocsári Bernadett (ELTE BTK Nyelvtudományi Doktori Iskola)

Nagyné Kiss Anna (ELTE BTK)

Sztari Bernadett (ELTE BTK– NYTK NYANYI TENyeK)

Tarr Zoltán (NYTK NYANYI TENyeK)

Tima Péter (NYTK NYANYI TENyeK)

Tücsök Dorottya (ELTE BTK Nyelvtudományi Doktori Iskola – NYTK NYANYI TENyeK)

**A rendezvényen a részvétel ingyenes. A programsorozat ideje alatt 10.30 órától a program zárásáig jelnyelvi tolmácsolást biztosítunk. A rendezvényről kép- és hangfelvétel készül.*

A program az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet támogatásával valósul meg.